

菏泽市牡丹区高庄镇葡萄文化旅游节 甜蜜开幕

记者 邢孟

炎炎夏日,又是一年葡萄成熟时。7月16日,菏泽市牡丹区高庄镇第六届葡萄文化旅游节在高庄镇东头村葡萄文化广场盛大开幕,品种繁多的精品葡萄,精彩纷呈的文艺演出,欢乐的葡萄亲子采摘吸引了众多市民前来一起赏美景、品鲜果,共同庆祝葡萄丰收。

顺着高庄镇东头村的葡萄大道一路前行,入眼的便是连片的葡萄大棚。虽然烈日炎炎,但葡萄园区人山人海,热闹非凡。上午9点,一段精彩的舞狮拉开了本届葡萄文化旅游节开幕式

的序幕。随后,精彩纷呈的文艺表演赢得了现场市民的阵阵掌声。

在葡萄展示、品尝区,阳光玫瑰、维多利亚、玫瑰香、红罗莎、泽山一号、红乳、巨峰、金手指等20余种葡萄个头饱满,颜色艳丽,吸引了众多市民现场品鉴,并连声称赞。

除了精彩的文艺演出外,两千余亩的各种葡萄大棚也是亲子采摘的乐园。葡萄棚内,一串串沉甸甸的葡萄挂在葡萄藤上,紫的巨峰、红的美人指……颗颗晶莹剔透,格外诱人。目前,高庄镇千亩葡萄正式进入采摘期,采摘时间将一直延续

至十月底。

近年来,高庄镇通过大力发展春可赏花、秋可摘果的“花果经济”产业模式,入围“山东省环境优美乡镇”“山东省旅游强镇”,2022年被评为“山东省农业产业强镇”,特别是葡萄产业发展非常迅猛。多年来在东头村人民的辛勤耕耘下,东头葡萄已从原来的20亩,发展到现在的4000亩,拥有阳光玫瑰、巨峰等48个品种,带动周边群众104户396人,成为全区规模最大的集生产、销售、观光、科教于一体的大型葡萄种植基地,葡萄产业已成为高庄镇特色农业经济的一张“亮丽名片”。

东明公安持续发力 形成打击高压态势

记者 张虹 通讯员 张瑛君

自夏季治安打击整治行动开展以来,东明县公安局紧盯夏季警情、群众反映,全警动员强化打击破案,深化社会治安大清查,全力挤压违法犯罪空间,全力确保东明治安持续稳定,让人民群众真切感受到平安就在身边。

隐患排查不停歇

为突出社会面整体防控,东明县公安局党委第一时间作出部署,加强整体谋划、调度指挥,组织巡特警、交警、派出所等警种多次开展安全风险隐患大排查大整治夜间清查行动,“一体指挥、多警协同”,全面清查公共场所,净化社会风气。

打击犯罪不手软

东明公安紧盯各类违法犯罪案

件,持续加大对盗窃、诈骗等各类违法犯罪的打击力度,迅速形成严打严防严控高压态势。各派出所同频同步开展集中清查,充分发挥“守夜人”作用,加强对重点场所、部位、路段、街巷的临查临检,快速打击街头滋事、打架斗殴、盗抢夺等违法犯罪,形成对不法分子的压倒性威慑,做到“常有警察来转,总有专人在看”,让人民群众安心放心。

安全宣传不放松

东明县公安局交警大队在各个街道路口开展夜查整治统一行动,严查酒驾、醉驾等严重交通违法行为,加强重点路段临查,坚持“一车多查”,严厉打击酒驾、醉驾、毒驾,不系安全带、不戴头盔等突出交通违法行为,有效保障夏日道路交通安全,群众出行平安。

加强思想政治工作 引领医院高质量发展

曹县人民医院 宋建忠

思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势,是一切工作的生命线。近年来,在上级有关部门的正确领导下,曹县人民医院不断加强思想政治工作,以思想政治引领激发内生动力,为我院健康发展提供强有力的精神动力和思想保证,为构建和谐医院奠定了坚实的基础。

一、围绕业务发展,筑牢思想政治引领根基

思想政治工作是医院健康发展、管理目标全面实现的重要保证,是医院两个文明建设的基础。在当前形势下,随着医院改革的纵深发展,思想政治工作的服务功能日益突出。一方面思想政治工作紧紧围绕业务建设中心,确保医院业务实现可持续发展,通过深入细致、扎实有效的工作,统一全院职工思想,促进医院发展,维护社会稳定,为医院的建设提供强有力的精神动力和组织保证。另一方面,思想政治工作坚持群众观点,坚持全心全意为人民服务的宗旨,加强思想政治工作能及时引导全体员工树立正确的理想信念,塑造高素质的医务人员形象。

二、加强凝聚力,不断提升医院

服务能力

在发扬党的优良品格和艰苦朴素的工作作风的基础上,带动身边的医务人员履行良好的政治修养,在做好自己本职工作的基础上,积极投身为医院发展凝心聚力。建立党员活动室和支部生活园地,无论党员干部,还是普通员工人人能登台,人人有戏份,人人能出彩。多措并举抓严抓实党员教育培训,以开展“我为群众办实事”为抓手,推动党员戴党徽亮身份、设置“党员先锋岗”,积极为群众解难题,将党员的示范引领作用体现在日常医疗活动中。开展“双报到”活动,200余名党员下沉居民小区开展打扫卫生、量血压、测血糖等志愿服务;实施“双培养”工程,坚持把党员培养成医疗、教学、科研、管理骨干,医院党小组长由各科室骨干担任,保证医院的决策在基层落地生根。同时医院还组织医务科、护理部、药学部等相关科室,开展送医、送药到社区活动。

三、践行志愿服务,努力打造服务品牌

一是加强培训,提升志愿服务专业性。通过加强志愿服务专业知识和

技能培训,将志愿服务和思想政治工作结合,传递志愿服务精神。例如,组织志愿者进行针对老年人常见疾病救护知识培训,培训针对弱势群体救助的有助残技能等。二是完善制度,健全志愿服务体系。推进志愿服务的系统化和规范化是一个长期、渐进的过程。为了确保志愿服务更好更高效的开展,我们建立了包括志愿者认定、培训、考核、激励、组织机构、服务对象、服务项目安排等内容管理机制,并在此基础上通过我们在实践过程中不断改进,不断完善,从而提高志愿服务效率,为广大群众提供专业、规范的志愿服务。三是建立健全志愿服务体系。精心组织志愿者利用休息时间,穿梭在门诊、病房公共区域一线,为来院就诊患者提供导诊、咨询等义务服务。充分发挥志愿服务在思想政治工作中的作用具有非常重要的意义。基层思想政治工作要时刻关注志愿服务,聚焦实际需求,结合医院自身的发展实际,创新思想,改进服务方式,认真落实各项有利于推进志愿服务的有效举措,才能更好地推动医院高质量发展。

四、强化舆论导向,加强新闻宣传报道工作

一是充分实践以人为本的发展理念,提升全院思想政治工作的质量。通过“曹县人民医院”公众号宣传各种优秀员工模范,尤其是在2022年疫情防控关键时期,对医务人员坚守防控一线事迹进行大力宣传报道。通过在门诊大厅、风雨连廊、患者通道等地将医院的医德医风事迹、文化理念和思想政治文化展示出来,让来往的患者及家属对医院的形象和工作理念有所了解。二是利用微信公众号、订阅号、官网等形式进行宣传思想政治工作,最新的治疗技术和生活小常识等进行宣传,让更多患者及其家属都能对医院思想和科学医疗知识有基础的了解,尤其是医院的优秀员工的事迹,营造“学先进,树典型”的氛围。三是充分借助“学习强国”平台,充实自党务教育活动,将党建所学与自身工作紧密结合。真正把党史学习教育成果转化为协助领导、服务临床的强大动力。四是采用视频、图像、文章等多种形式传播信息的方式,将医院的新技术、新项目 and 名医名家来院诊疗等惠民项目的医院

宣传工作成为医院工作中的重点,提高医院的宣传力度。

五、坚持以人为本,开展丰富多彩业务文化活动。

面向内部职工,积极组织开展乒乓球比赛、运动会、仁爱天使合唱团活动、各类主题读书、知识竞赛、“我们的节日”活动等各项人文活动,丰富职工的精神文化生活,提高了职工的身体素质,增强了全院齐心向上的凝聚力。通过开展活动将思想政治工作与日常工作有机结合,形成一种“劳逸结合”状态,有效提升人们思想觉悟的大局意识,促进了医院服务能力的提升,从而增强员工参与思想政治工作的主动性与积极性,推进思想政治工作的快速开展。

深入贯彻党的二十大精神、深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的号角已经吹响,奋力开创医院高质量发展新局面的征程已经开启。我们要以党的意志为意志,以党的使命为使命,不断从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧力量,不断加强思想政治建设,坚定政治立场,以攻坚克难、锐意进取,担当有为的精气神谱写医院发展的新篇章!